

康乃爾大學醫學院增 1.6 億獎學金，擴大免學費計畫

駐紐約辦事處教育組

繼紐約市多家醫學院採取措施，以減輕學生的學貸負擔後，位於紐約市的康乃爾大學威爾·康乃爾醫學院 16 日宣布，將擴大 1 億 6000 萬元的獎學金計畫，以使符合補助資格的學生接受免費醫學教育。

康乃爾醫學院認為，債務負擔增加了學生的經濟壓力，導致他們怠於專業，也會促使他們將來成為醫生後，更可能追逐報酬高待遇好的醫學專科，而放棄他們真正鍾愛的領域。院方表示，相信取消債務可使學生在畢業後的長期職業道路上對事業更專注，減少醫生的流失，最終能回饋病患。

美國醫學院聯合會的資料顯示，醫學院畢業生背負的中位債務約為 20 萬元，在 2017 年的畢業生中，約 73% 的人有學貸負擔。

過去 17 個月，相繼有西奈山醫學院、紐約大學和哥倫比亞大學的醫學院推出了減免學生債務的計畫，如今康乃爾醫學院又推出取消學生債務的計畫。康乃爾醫學院的計畫與西奈山的計畫類似，但主要的不同是，康乃爾學生畢業時的學貸債務將不超過 7 萬 5000 元。西奈山、紐約大學和哥大醫學院都表示，他們只有部分學生可支付全部學費，而康乃爾醫學院是三分之一的學生可支付全部學費。

紐約大學醫學院的免學費政策是不管醫學生的經濟條件如何，都承擔學生的全部學費。這項政策出爐後，去年醫學院的入學申請人數暴增近 50%。與前三屆相比，本屆醫學院非洲裔學生的錄取率增加近 38.6%。

康乃爾大學醫學院獎學金計畫的資金，主要是來自史塔爾基金會與威爾家庭基金會等機構的資助。校方表示，計畫從最近錄取的新一屆學生開始執行，也包括往屆學生和不領補助的學生。

校董會主席潔西卡·畢布里歐維茨表示，取消學生的債務包括學費、住房費和其他費用，但各種費用最終如何統一取消，他們還需更多的時間來統籌安排。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：2019 年 9 月 17 日，世界日報

<https://www.worldjournal.com/6510246/article->

%e5%ba%b7%e4%b9%83%e7%88%be%e9%86%ab%e5%ad%b8%e9%99
%a2-%e5%a2%9e1-6%e5%84%84%e7%8d%8e%e5%ad%b8%e9%87%91-
%e6%93%b4%e5%a4%a7%e5%85%8d%e5%ad%b8%e8%b2%bb%e8%a8
%88%e7%95%ab-
2/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E5%A4%A7%E5%AD%B8

